

讴歌党的丰功伟绩 弘扬党的优良传统

荥阳举行庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会

本报讯 为庆祝中国共产党建党100周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,弘扬党的优良传统,6月25日晚,荥阳举行庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会。

郑州市委党史学习教育第二巡回指导组组长、郑州市二级巡视员杨虎臣,副组长、郑州市纪委监委驻市财政局纪检监察组二级调研员姚光,郑州市直机关工委二级调研员钟孝君,荥阳市领导杨金军、马炳林、牛健、岳伟、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、邢留印、万玛多杰等出席会议。

表彰大会在情景合唱《前进吧中国共产党》中拉开序幕。大会分为“信仰的力量、永远的旗帜、壮丽的航程”三个篇章,将舞蹈、合唱、音乐剧等多种艺术形式融为一体,多侧面、多层次地展示了荥阳党组织和

广大党员的昂扬风貌。

近年来,荥阳广大党员、党务工作者和各级党组织充分发挥先锋模范作用和战斗堡垒作用,经济社会实现了高质量发展。2020年,荥阳生产总值实现546亿元,一般公共预算收入完成52.7亿元,居全国最具投资潜力百佳县市第11位、全国工业百强县市第79位,先后荣获国家卫生城市、国家园林城市、全国百强慈善城市、全国文明城市提名城市等称号。

今年以来,荥阳以党史学习教育为契机,抢抓国家黄河战略重大历史机遇,确立了推进郑州西部新城高质量发展“扛、立、强”三起来的奋斗目标,重点打响“六场硬仗”,突出抓好“六大行动”,奋力打造舒朗大气、特殊韵味、别样精彩郑州西部新城,为“十四五”开好局起好步凝心聚力,为郑

州国家中心城市做出荥阳新的贡献。

“荥阳党员说”栏目贯穿整场表彰大会,一个个基层党员干部走上舞台,用奋斗者的亲身经历讲述身边的变化,用最质朴的语言表达对党的真挚感情,用“小故事”体现“大主题”,用“小切口”展现“大变革”,凸显各级党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。

大会对50年党龄老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,并对先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者和五星级基层党组织代表颁奖。

会上,荥阳市委常委、组织部长曾厚宏带领全体党员重温入党誓词。

表彰大会在合唱《没有共产党就没有新中国》的雄壮歌声中落下帷幕。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

城关乡举办庆祝建党100周年文艺汇演

本报讯 近日,城关乡庆祝建党100周年“六美城关再出发 郑西新城走前列”文艺汇演举行。

整场演出共15个节目。戏曲《江姐》选段“含着热泪绣红旗”、豫剧《红色娘子军》选段带领大家回顾了那段艰难岁月;扇子舞《我为黄河来》展示了美丽乡村示范村张楼村如今生机勃勃的景象;戏曲《做一个问心无愧的共产党员》展现了基层共产党员不忘初心、接续奋斗的共同心声;少儿独唱《童心向党》、诗朗诵《永远跟党走》、男声二重唱《我爱你中国》、歌曲《中国中国鲜红的太阳永不落》、歌曲《没有共产党就没有新中国》等节目用美妙的舞姿、优美的歌声传递出对党和祖国的热爱和深情,表达出了坚定信念跟党走的决心,展现出城关乡人民群众奋发向上的精神风貌。

荥阳时报 王焱楠
通讯员 田亚丽

迎百年盛世 谱时代华章

荥阳市科工信局开展庆祝建党100周年系列活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,荥阳市科学技术和工业信息化局组织开展系列活动,回顾党的光辉历程,感悟党的光荣传统,讴歌党的丰功伟绩,动员和激励全局广大党员干部进一步牢记初心使命,奋勇砥砺前行,为推动科技工信事业高质量发展贡献力量。

6月29日下午,荥阳市科工信局机关党委、中原智谷党支部联合主办的“迎百年盛世 谱时代华章”——庆祝中国共产党建党100周年文艺汇演拉开序幕。荥阳市科工信局党组副书记、副局长、机关党委书记曹磊带领大家重温入党誓词。他在致辞中表示,在党的带领下,近年来,荥阳市科工信局和中原智谷紧紧围绕高质量发展的奋斗目标,敬业奉献、拼搏实干,在服务荥阳全市工业经济和科技创新方面做了大量卓有成效的工作。大家要始终保持共产党员的蓬勃生气、高昂锐气和浩然正气,励精图治,奋发图强,汇聚起奋斗“十四五”、奋进新征程的强大力量,谱写好高质量发展新篇章。

演出活动开始前,为“光荣在党50年”的老党员颁发了纪念章。

6月30日下午,荥阳市科工信局举行



庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”党员大会。会议对机关党支部6名优秀党员进行了表彰。该局党组书记张熠以《知党史 感党恩 跟党走 争做新时代合格党员》为题给机关党员讲授专题党课,为全体党员同志进一步统一了思想,振奋了精神,鼓舞了干劲。

此外,“七一”前夕,荥阳市科工信局班子成员还深入所联系党支部,到老党员、困难党员家中,送去50年党龄纪念章,同时了解他们的生活情况,倾

听他们的心声,帮助他们解决生活和工作中的实际困难,送去党的关怀和祝福。

据了解,近期,荥阳市科工信局各党支部还将开展“党员奉献日”活动,组织党员上街头、进企业、入农户,开展义务劳动及送政策、送技术、送文化、送服务等丰富多彩活动,以实际行动为企业和群众服务,践行“学党史、办实事”的要求。

记者 姚辉常
通讯员 马剑 文图

荥阳举办美术书法摄影作品展

本报讯 6月25日,“艺心献给党 翰墨光影颂华章——荥阳市庆祝中国共产党成立100周年美术书法摄影作品展”在荥阳市新时代文明实践中心开展。

300余幅作品以文艺之美讲述党史故事,点亮党史之光,满怀深情地表达了文艺工作者对党的歌颂、对祖国的祝福、对新时代的赞美、对美好生活的向往。从油彩到国画,幅幅画布气势恢弘、栩栩如生;从隶篆到行草,张张临帖挥洒自如、行云流水;从长距到短焦,个个镜头捕捉瞬间、留下永恒,无不凝聚着荥阳的魅力。

记者 姚辉常 通讯员 陈文华

赓续红色血脉 汲取奋进力量

南屯村文艺汇演向建党100周年献礼

本报讯 6月29日,由荥阳市南屯村民自编自导自演的以“赓续红色血脉、汲取奋进力量”为主题的庆祝建党100周年文艺汇演在该村黄河岸边的黄河党建苑举行。

一曲欢快喜庆的舞蹈《走进新时代》拉开文艺汇演序幕。

南屯村党总支书记张志强在致辞时介绍说,在党的领导下,南屯儿女谱写了一篇篇动人的华章。南屯村现在是河南省森林乡村、河南生态村、郑州市美丽

乡村精品村、郑州市文明村镇,南屯村党总支是河南省先进基层党组织、荥阳市五星级基层党组织。

该村集体企业宇明阀门集团的员工又是南屯村民,他们带来了大合唱《没有共产党就没有新中国》。

接着,汜水镇党委书记赵红星等为南屯村10位党龄50年的党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。在赵红星的带领下,全体党员重温入党誓词。

“今天的活动在党旗下开展,在雨中启动、在雨中进行,不畏大雨坚持到底的精神正是我们南屯村黄河党建苑传承和发扬的红色长征精神,要铭记党的百年风雨征程那段艰苦卓绝的岁月,发扬南屯精神、承续南屯速度、再创南屯辉煌,让革命精神代代相传。”赵红星向南屯村提出希望,并即兴朗诵《沁园春·雪》,向党的百年华诞致敬。

记者 姚辉常 通讯员 闫立衡 宋建峰

潘窑村举行书法篆刻展

本报讯 6月17日,荥阳市高山镇潘窑村举办了主题为“奋斗百年路、启航新征程”的书法篆刻展。

上午9时,潘窑村全体党员重温入党誓词。

党员群众步入展厅认真参观每幅作品,对作品进行点评、研讨。看到作品,大家不仅赞叹“写得好”,还不断回忆起那硝烟弥漫的岁月往事,一个个心潮澎湃、斗志昂扬。

参观结束后,该村书法爱好者和广大党员群众一起开展了庆祝建党100周年书法笔会。

荥阳时报 邓浩浩
通讯员 王立军